

Пропозиції
Державної служби України з надзвичайних ситуацій
до проєкту Закону України
“Про внесення змін до статті 121 Кодексу цивільного захисту України щодо
розширення категорій отримувачів та збільшення розміру допомоги”

Ініціатор законопроєкту: Наталія КОРОЛЕВСЬКА (IX скликання),
Юрій СОЛОД (IX скликання),
народний депутат України

ресстр. номер 3950-1 від 21.08.2020

Пропозиції ДСНС надаються для розгляду альтернативного законопроєкту Верховною Радою України у першому читанні.

1. *(позиція ДСНС до законопроєкту)*

Державна служба України з надзвичайних ситуацій вважає, що за результатами розгляду законопроєкту Верховною Радою України у першому читання його може бути прийнято за основу як альтернативного.

2. *(обґрунтування позиції ДСНС)*

Ціль та завдання законопроєкту — підвищення соціального захисту членів сімей та осіб, які здійснили поховання особи рядового чи начальницького складу служби цивільного захисту, що загинула (померла) під час проходження служби.

Положеннями законопроєкту пропонується розширити коло суб'єктів, що мають право на отримання допомоги на поховання і компенсацію матеріальних витрат на ритуальні послуги та спорудження надгробка та збільшити у чотири рази розмір самої допомоги.

На сьогодні відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2013 р. № 618 “Про встановлення розміру допомоги на поховання і компенсації матеріальних витрат на ритуальні послуги та спорудження надгробка у разі загибелі (смерті) особи рядового чи начальницького складу служби цивільного захисту під час виконання службових обов'язків членам її сім'ї або особі, яка здійснила її поховання” розмір допомоги становить 5 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на день загибелі (смерті) особи рядового чи начальницького складу служби цивільного захисту.

Зазначений розмір не може забезпечити належної допомоги на поховання і компенсації матеріальних витрат на ритуальні послуги та спорудження надгробка, оскільки такі витрати є набагато більшими за розмір допомоги.

Одночасно ДСНС звертає увагу, що реалізація проєкту Закону України потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України.

ДСНС вважає, що прийняття проєкту Закону України сприятиме підвищенню соціального захисту членів сімей та осіб, які здійснили поховання особи рядового чи начальницького складу служби цивільного захисту, що загинула (померла) під час проходження служби, а також збільшенню розміру такої допомоги.

Враховуючи викладене, ДСНС вважає за можливе прийняття проєкту Закону Верховною Радою України у першому читанні за основу як альтернативного.

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій



Микола ЧЕЧОТКІН

“ 25 ” серпня 2020 р.